
Potrivit studiilor statistice, majoritatea bărbaților cu vârsta de peste 40 de ani se 
pot confrunta cu diferite probleme ale prostatei. Această glandă care face parte din 
sistemul reproducător masculin, de mărimea unei nuci, începe să crească și să apese 
peretele vezicii urinare ducând la apariția unor manifestări neplăcute precum: nevoia 
frecventă sau imperioasă de a urina, fluxul urinar slab sau cu întreruperi, creșterea 
frecvenței urinărilor pe timpul nopții, dificultatea de a urina și senzația de golire 
incompletă a vezicii urinare. 

Urexpert® Prostată este un supliment alimentar, cu o formulă concepută pentru 
susținerea sănătății generale a prostatei, ameliorarea disconfortului la urinare, 
menținerea unui flux urinar normal, îmbunătățind astfel calitatea vieții bărbatului.

Administrarea Urexpert® Prostată și adoptarea unui stil de viață sănătos ce 
implică activități fizice regulate, o dietă variată și bogată în semințe, fructe și legume, 
consumul limitat de grăsimi de origine animală și menținerea greutății corporale în 
limite normale, joacă un rol important în prevenirea problemelor de prostată.

Ce conţine Urexpert® Prostată ?
Urexpert® Prostată comprimate filmate este un supliment alimentar cu următoarea 
compoziție:

Alte ingrediente: agent de încărcare (celuloză microcristalină silicifiată), agent 
antiaglomerant (croscarmeloză sodică), substanțe suport (maltodextrină şi amidon 
modificat), agenți de glazurare (hidroximetilpropilceluloză, alcool polivinilic parțial 
hidrolizat, carbonat de calciu, talc, glicerol monocaprilocaprat) şi colorant (extract de 
spirulină).

Extract standardizat din fructe de palmier pitic
Palmierul pitic – Serenoa repens (Saw palmetto) este folosit de mai mulți ani în scopuri 
medicinale fiind bogat în acizi grași, flavonoizi și fitosteroli. Numeroase studii clinice 
dovedesc acțiunea benefică a fructelor palmierului pitic asupra manifestărilor neplăcute 
ce apar atunci când glanda prostatică nu funcționează corespunzător. De asemenea, 
palmierul pitic oferă suport prin scăderea activității enzimei 5-alfa-reductază, 
responsabilă pentru transformarea testosteronului în dihidrotestosteron (DHT) ce 
determină mărirea în dimensiuni a prostatei și implicit tulburarea funcției 
reproducătoare.

Extract standardizat din semințe de dovleac 
Semințele de dovleac – Cucurbita pepo, sunt considerate o sursă valoroasă de acizi 
grași, vitamine, minerale și fibre alimentare esențiale pentru sănătatea organismului. 
Uleiul din semințe de dovleac administrat la bărbați, a demonstrat o îmbunătățire a 
activității prostatei și totodată prevenirea disconfortului urinar, fără a avea efecte 
nedorite la o utilizare îndelungată. Profilul nutrițional al uleiului din semințe de dovleac 
completează beneficiile oferite de fructele palmierului pitic (reglarea nivelului 
hormonal), având un efect sinergic asupra sănătății prostatei. Practic, combinarea celor 
două extracte contribuie la funcționarea normală a prostatei și îmbunătățesc calitatea 
vieții persoanelor afectate.

Zinc 
Zincul este un mineral esențial din grupa oligoelementelor ce joacă un rol important în 
metabolismul uman. Conținutul de zinc variază în diferite organe (ficat, rinichi, retină, 
mușchi) iar concentrația cea mai mare este acumulată în prostată.   
Scăderea nivelului de zinc din alimente expune organismul la un risc progresiv al 
afecțiunilor de prostată. Zincul în concentrații optime inhibă transformarea 
testosteronului în dihidrotestosteron, responsabil pentru creșterea în volum a glandei 
prostatice. De asemenea, deține un rol important în menținerea funcției fiziologice și a 
structurii tisulare normale a prostatei. Conform studiilor, suplimentarea cu zinc în dieta 
bărbaților cu infertilitate și niveluri scăzute de hormoni sexuali masculini, crește 
semnificativ nivelul acestora și îmbunătățește funcția reproducătoare. 

Cum ne ajută Urexpert® Prostată?
Este un supliment alimentar care contribuie la:
         ▪ menținerea sănătății prostatei
         ▪ menținerea sănătății aparatului urogenital
         ▪ menținerea concentrațiilor normale de testosteron din sânge
         ▪ menținerea fertilității și reproducerii normale
         ▪ metabolismul normal al acizilor grași
         ▪ protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ

Cum se utilizează Urexpert® Prostată?
Acest supliment alimentar este recomandat bărbaților adulți, câte 1 comprimat pe zi, 
după masă, cu o cantitate suficientă de apă. 
Se recomandă administrarea timp de minim 3 luni.
Acest supliment alimentar poate fi utilizat în dietele vegetariene. 

Acordaţi atenţie utilizării Urexpert® Prostată
Produsul este un supliment alimentar şi nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, 
echilibrată și un stil de viață sănătos.
Nu se va administra persoanelor cu hipersensibilitate cunoscută la oricare dintre 
componentele produsului.
A nu se utiliza la copii și adolescenți sub 18 ani și de către persoanele de sex feminin.
Se recomandă precauție în administrarea concomitentă a anticoagulantelor sau 
antiepilepticelor.
Zincul, din compoziția suplimentului alimentar, prin asociere cu antibiotice chinolone 
(ciprofloxacină, enoxacină, norfloxacină) sau tetracicline poate interfera cu abilitatea 
acestora de a lupta împotriva bacteriilor. Astfel, se recomandă administrarea Urex-
pert® Prostată cu două ore înainte sau după antibiotic.
Administrat împreună cu penicilamina, zincul îi poate scădea eficacitatea acestui 
medicament. 
La nevoie consultați un specialist.
A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.
Produsul nu conține substanțe cu potențial alergenic.
Comprimatul prezintă miros specific ingredientelor active.

Păstrare
A se consuma, de preferinţă, înainte de sfârşitul termenului de valabilitate înscris pe 
ambalaj (EXP).
A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original. 
A nu se lăsa la îndemâna şi la vederea copiilor.

Forma de prezentare
Cutie cu blistere a câte 10, 30 și 60 comprimate filmate.  

Producător
Antibiotice SA
Str. Valea Lupului nr. 1, 707410 Iaşi, România 
Tel: +40 232 209 000 / +40 372 065 000
E-mail: office@antibiotice.ro
www.antibiotice.ro
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